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1leJim ypoka:

OoOpa3oBarejibHbIE:

O0OOOIINTh ¥ CUCTEMaTU3UPOBATH 3HAHUS yHYalUXCS

no Teme «lIpaBuiio BeIUKMCIECHHS allre0pandeCcKor CYMMBI JIBYX YUCEID;
MIOBTOPUTH TOHATHUSA MOJOKUTEIBHBIX U OTPULIATEIbHBIX YUCEI;

PaBUJIO BBIYUCIICHUS 3HAYCHUS alTreOpandyeckon CyMMBbl;

MOKa3aTh HABBIKW PACTIO3HABAHHUS MOJIOKUTEIBHBIX U OTPUIIATEIILHBIX YHCEIL;
YMEHUE BBITIOJHATH JECUCTBUSA CI0KEHHUS U BBIYUTAHUS MOJIOKUTEIBHBIX

Y OTPUIATEIIbHBIX YHUCEIL,;

COBEPIICHCTBOBATh HABBIKM W YMEHMS PEIIaTh YPABHEHUSI, UCIIOJIb3YSI
IIPaBUJIA CII0XKEHHS U BBIYUTAHUS MOJIOKUTEIIBHBIX U OTPULIATEIbHBIX YUCE.
PasBuBarouue:

pa3BHBaTh HABBIKA YCTHOTO CUETA; CAMOCTOSITEILHON padOThI;
BocnurareabHbIe:

BOCITUTAHUE YCUIYMBOCTH; YMEHHUS CIYIIATh IPYTUX; YMEHHS BHICKA3bIBATh
CBOIO TOUKY 3PCHUS.

Koppekunonnbie 3a1a4M: pa3BUTHEC BHUMAHUS U MIAMSITH;

YMEHUS KJIacCU(DUIIMPOBATh; CPABHUBATH; PA3BUTHUE MAaTEMATHYECKOU PEUH.



3HATb ITOHATHA ITOJIOKUTCJ/IBHBIX U OTPHUIATCIIbHBIX YU CCJI

3HATb IIPABHUJIO CJIOKCHHS YUCCI C PA3SHBIMH 3HAKAMH
3HATb IIPAaBUJIO YMHOKCHUA U ACIICHHUSA YUCCII C PA3HBIMHA 3HAKAMU

YMCTh CKIAAbIBATH ITOJIOKUTCJIBHBIC M OTPHULATCIIbHBIC YU CJId
YMCTb YMHOZKATh ITOJIOKUTCJIBHBIC K OTPHULATCIBHBIC HUCJIA

peiatb YpaBHCHUMA, UCIIOJIb3Y:A IIPpaBUJIa CIIOKCHHUS U BbIYUTAHUWS
qUCCJI

YMCTb PACIIO3HABATD IIOJIOKUTCIIBHBIC U OTPHULATCIBHbLIC YHCJId



Cuacmiueoz2o nymi.
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Cmanuusn

""Teopemuueckasn'"




J1aH psg YUCel:

(& p N =

HA30BUTE
* II0JIOKUTENBHEIE,
*OTPHULIATEIILHBIE YHUCIIA.

1
[TomoxurenpHbie unciaa:9; +14; +7.1:+14 +0,3; +3; 5

OtpunarenabHble unucia: -3,9; -4; -16



Kakoe 4ncio oTaeiasgeT
TOJIOKUTEIBbHBIC YMCIIA OT
OTPHULATEIIbHBIX !



Kakue 4ncia Ha3bIBaOT
Kakva e s sias HBAIOT AbIMA /
[ lpuBenuTe TIprUMeEpPHI.



JlaH psig 4uCen:

HA30BUTE
* HATypaJIbHBIE,
* [ICJIbIC YHCIIA.




(PP YRR VAT LT IBENI0

CAIREHHMHATRH IS S3WpBIM N FHERAMU.
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a) -14+((BB)= 72
6) -5,8+ (-1,8) = - 7,6



No 2. BEIITOJITHUTE CIIOKEHUE:

a) -379+948 = 569

0) -543+458= - 65

B) -0,81+0,66 = - 0,15
r) 0,54+(-0,83)= - 0.29
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- Granuyys "CRO0TNBYAT"

Du3Ky1bmMMUHYHIKA
Hoonumaem pyku Knacc - smo pas
Ilosepnynace 2on06a - ymo oéa
Pyku enus, enepeo cmompu - ymo mpu
Pyku ¢ cmoponst nowupe pazeepuyiiu na yemolpe
C cunoit ux K naewam npuxcamso - )Mo NAMb

Bcem pevamam naoo cecmob - 3mo uwiecma
E4 s







Ne3. Permvre ypaBHEHUA:

a) 7,8 —x=9,3
0)y—(-17,85) =12
B) 1,2-a=23




a) 7,8 —x=9,3  6)y~(-17,85)=12;

x=7,8-9,3; y=12+ (-17,85);
x=-15. y= - 5,85.
[TpoBepka: I IpoBepka:
7,8-(-1,5)=9,3; 9,89 (-17,85)=12;
7,8+1,5=9 3; -5,85+17,85=12;
9,3=9.3. 12=12.
OtBert: x= -1,5. OTBerT: y= -9,80.



B) -1,2 -a= 3;
a=-1,2-3;
a=-4.72.

I IpoBepka:

-1,2-(-4,2)=3;

-1,2 + 4,2=3;

3=3.

OTtBeT: a= -4,2.



Koem Bac na creoyrowyro noe3oky!




